



□ Театр

ВЕЧНО ЮНЫЙ

Недавно областной театр кукол «Орленок» вновь заполнили дети. Их звонкие, радостные голоса стали своеобразной увертюрой, возвестившей о начале нового, 40-го сезона.

Дружными аплодисментами юных зрителей были встречены артисты на сцене. Им вручаются букеты цветов. Звучат приветственные слова в адрес коллектива театра, поздравления с началом работы на основной площадке. Их произносят кружковцы Дома пионеров № 1, участники пионерских театров Пензенской школы № 24 и Кондольской средней школы, самодельные артисты Чаадаевского народного театра кукол, студентка педагогического института Т. Купреева, книголюбы Терновской районной библиотеки.

Автор театра М. Чапурия благодарит гостей за добрые пожелания. Главный режиссер театра М. Кравцова знакомит с планами творческого коллектива в новом сезоне.

К 60-летию образования СССР театр готовит героическую стихотворную сказку «Натигорошек», написанную украинским драматургом Г.

Усаком. Ее постановку осуществит режиссер Тернопольского театра кукол Е. Ткаченко. К началу сезона коллективом подготовлены три новых спектакля — «Два мастера» Ю. Елисеева, «Буна» М. Супонина и «Гадкий утенок» Г.-Х. Андерсена (пьеса В. Свинкевича).

Первая встреча актеров со своими маленькими зрителями в новом сезоне состоялась на спектакле «Гадкий утенок». Его подготовили режиссер М. Кравцова, художник С. Феофанов, артисты М. Чапурия, С. Струнина, Н. Коваленко, Н. Ермакова, Ю. Абызов.

В антракте ребят ждала еще одна приятная встреча. В верхнем фойе театра открыта для них выставка на родной глиняной игрушке. Все ее экспонаты собраны супругами Л. А. и Л. Г. Слицан.

А. ГУЛЯЕВ.

Пенза.

На снимке: юных зрителей и артистов «Орленка» с открытием юбилейного сезона поздравляет старейшая актриса театра Е. П. Морозова.

Фото В. Ковжуна.